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Kromě informací o působnosti krajského úřadu a novém Dotačním kalendáři, kde lze velmi
jednoduše a přehledně zjistit informace o probíhajících dotačních titulech Ústeckého kraje,
zazněly dotazy hlavně na to, jak se co nejlépe vypořádat s problematikou odpadového
hospodářství v sociálně vyloučených lokalitách. Starostové se zajímali dále i o to, kdy se
začne stavět obchvat Havraně.

Hejtman Richard Brabec měl v rámci Mostecka také další program. Nejprve zavítal do mostecké
Základní školy Most, Václava Talicha, kde mimo jiné poskytl rozhovor redaktorům časopisu Školní
papoušek.
 
Následovala návštěva Podkrušnohorského technického muzea, krajské příspěvkové organizace.
Hejtman si s radními Skálou a Fedoriškou prohlédli celou expozici muzea a hovořil s ředitelem
muzea Zbyňkem Jakšem o budoucnosti a plánech nejen pro nadcházející turistickou sezónu. Muzeum
vzniklo v roce 2003 v areálu bývalého hlubinného dolu Julius III a jeho hlavním cílem je ukázat
veřejnosti historii dobývání a zpracování uhlí v centrální části severočeské hnědouhelné pánve.
 
Poslední zastávkou bylo České vinařství Chrámce ve stejnojmenné obci. Majitelka provedla návštěvu
vinným sklepem, lahvovnou a skladem. Vinařství patří v současnosti k největším výrobcům vína z
vlastních hroznů ve vinařské oblasti Čechy.
 
Další zastávkou Dne s Ústeckým krajem budou v úterý 22. dubna Teplice.

Hejtman debatoval s žáky Základní školy Most, Václava Talicha

Žáky potěšil hrou na klavír

Na setkání se starosty přijela kompletní Rada Ústeckého kraje. Zleva: Tomáš Kirbs, radní pro životní
prostředí, Jindra Zalabáková, náměstkyně pro školství, mládež a sport a Richard Brabec, hejtman

Zleva: Radim Laibl, radní pro zdravotnictví, Marek Hrvol, radní pro plnění úkolů v oblasti sociálně
vyloučených lokalit a Jiří Fedoriška, radní pro investice a majetek

Zleva: Tomáš Rieger, radní pro dopravu a Jan Růžička, radní pro finance

Zleva: Vlastimil Skála, radní pro kulturu a památkovou péči a Jiří Valenta, radní pro plnění úkolů v
oblasti působnosti Inovačního centra Ústeckého kraje

O problematice vyloučených lokalit hovořil náměstek pro sociální věci Jiří Kulhánek (vlevo)

Den s Ústeckým krajem přilákal mnoho starostek a starostů měst a obcí na Mostecku

Hejtman si prohlédl v rámci výjezdu například Podkrušnohorské technické muzeum, výklad dával
ředitel Zbyněk Jakš (vpravo)

Ve Vinařství Chrámce zasvětila hejtmana do tajů vína Kateřina Kreisinger, dcera zakladatele
vinařství a zároveň majitelka



https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1796076&id_org=450018
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